



春天賞櫻遊 陶醉浪漫花海中

每年3至4月是傳統賞櫻季節，不少香港人都會飛到日本及韓國欣賞櫻花，近年連台灣地區都成為賞櫻熱點。今次筆者為大家展現不同地方盛放的櫻花，好讓大家計劃這兩個月旅遊的地方，雖然現在大家還未飛往各地欣賞醉人櫻花美景，不過可以從這兒率先陶醉於動人的櫻花園景中。

文：吳綺雯 攝：雨文、新華社、中央社



東京拍櫻景點特多

在日本，不少地方都可以欣賞櫻花，筆者就踏足過東京多個地方賞櫻，甚至還有幸一看夜櫻。筆者本來是想到雷門淺草寺祈福，沒想到淺草寺外兩旁滿是櫻花樹，入夜後，在淺草寺映照下，櫻花與寺廟融合，構成一幅美麗的風景圖。當然，在東京賞夜櫻，最著名還是上野公園，筆者就走到一看究竟，的確，在兩旁燈籠的映照下，一大片櫻花有如花海般，不少遊人在樹下野餐，感覺很舒服。

然而，筆者最喜歡的是新宿御苑內的櫻花，櫻花種類特多，有白色、粉紅色，亦有深粉紅色，幾種顏色混在一起，美不勝收。這兒還有不少垂櫻，如要與櫻花合照，或在這些垂櫻旁合照，須與櫻花靠近，拍出來的相片櫻花較大，構成的畫面會更美。



■ 櫻花雪條



■ 北投圖書館外的櫻花樹



台灣櫻花盛放吸睛

東京的櫻花盛開還未是時候，或許要到3月尾才開始，不過如現在就看到盛放的櫻花，不妨到台灣地區欣賞。在台灣的武陵農場、阿里山及陽明山的櫻花已盛開，位於海拔1700多米的台中武陵農場，漫山遍野的櫻花競相開放，美不勝收，吸引了四面八方的遊客前來觀賞。阿里山花季亦已登場，今年花期較慢，遊客不妨先前往阿里山彌陀禪寺賞櫻，當地的八重櫻綻放，配合周邊群山環抱，視野極佳，令人心曠神怡。

而北投陽明山花鐘廣場前的220棵昭和櫻目前也花開8成，遊客可穿梭步道賞櫻。筆者早前在2月尾時曾踏足台灣，在北投圖書館附近亦已看到櫻花，甚至在桃園，看到的櫻花更多，如在泰雅族部落及大壩碼頭，櫻花處處。



■ 鳴謝：日本貿易振興機構、台灣觀光局



釜山慶州櫻花馬拉松

對於一眾熱愛馬拉松的發燒友，到海外參加馬拉松，既能挑戰自己，又可以順道旅行，的確相當吸引。韓國每年都會舉辦一些國際馬拉松賽事，每次都吸引不少國際跑步好手參加。其中將於4月初舉行的「慶州櫻花馬拉松」，每年都吸引很多遊客前來參加。沿途將經過城皇大橋和佛國寺等景點，跑在粉白色櫻花樹下的同時，又可欣賞古色古香的名勝。賽道全長42公里，賽事分為全馬、半馬、10公里及5公里，適合各個級別的跑手。

日期：4月9日（上午7時集合；上午8時正開始）
地點：慶州市千軍洞千軍中休站慶州世界文化Expo廣場



旅遊資訊

文：雨文

優惠機票益大家

宿霧太平洋航空特別為香港旅客推出精選機票優惠，由香港前往馬尼拉、宿霧、卡利博（長灘島）、克拉克或伊洛伊洛的20周年精選單程機票只需HK\$194起，以上機票價格已包括機票收費、稅收及行政費用，但不包括其他服務收費，如行李託運費用及機上餐飲。精選機票最後發售，優惠是今天（售完即止），而旅遊日期為今年7月1日至2017年3月31日。

刹那美景

圖：新華社



雪後虎丘呈幻境
在蘇州虎丘山景區拍攝的雪景



煙花三月賞春光
江蘇揚州市瘦西湖景區楊柳吐綠，繁花似錦，遊客前來踏春賞花。

住得出色

鳴謝：台灣觀光局、中華航空

北投老爺 春之藝遊



■ 白磺溫泉



■ 套房才有的電動床



■ 老爺套房，HK\$5,915起



■ 主廚Vincent



■ 七感SPA



■ 全台灣唯一透過專業團隊帶你體驗虛擬VS實境奇幻飛輪之旅



■ 品套餐

當然，來到北投住酒店，又怎可以不泡溫泉及做SPA，這兒除了老爺套房外，每間客房（HK\$3,320起）都設有白磺溫泉，有助紓壓入眠。加上，酒店新增了「七感SPA」體驗，其「寬SPA」空間，擁有低調簡約的大地色系裝潢，以土元素沉穩的力量，先平撫旅人跳動的情緒，接着芳療師送上來自奧地利ARTE VERDE天然有機精油，讓你由潛意識挑選出適合自己的能量精油，然後芳療師會以此精油，運用獨特的歐式經絡紓壓手法為你按摩，而早前你所抓取的精油，會送上一張「花卡文字」，上寫着如「活在當下」、「生活慢舞」、「甜蜜時光」、「迎接挑戰」及「生命萬歲」，毫不掩飾地傳達身體與你的對話，並引領進入個人化的「觀、聆、嗅、嚐、觸、溫、紓」七感歷程。同時，由即日起，凡香港人入住酒店，住客可預約體脂肪分析、骨質密度及肌膚檢測三選一服務，來一次健康之旅。



■ 骨質密度檢查機